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ОБДАРОВАНІ ДІТИ – МАЙБУТНЄ НАШОЇ КРАЇНИ
    В районі склалася система роботи з обдарованими дітьми та підготовка педагогічних кадрів для організації цієї роботи

  У 2016/2017 навчальному році, з метою раннього виявлення та розвитку обдарованих і здібних дітей до вивчення основ наук у загальноосвітніх навчальних закладах району  відбувся І (шкільний)  та ІІ (районний) етапи  предметних олімпіад серед учнів четвертих  класів з таких навчальних дисциплін як українська мова, математика, природознавство. Всього в районних олімпіадах взяли участь 27 учнів-початківців із 9 закладів. Не виставили своїх команд такі заклади:  Новоолександрівська, Площанська ЗОШ І-ІІІ ступенів,  Першогнилицький, Федорівський, Червонохвильський НВК.

  Переможців районного етапу підготували вчителі Великобурлуцької, Приколотнянської, Андріївської, Підсереднянської Шипуватської загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів.
  Протягом минулого навчального року  було також проведено І(шкільний) та ІІ (районний) етап Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів і для учнів основної та старшої школи. 

  В І (шкільному) етапі олімпіад, який проходив у жовтні місяці, взяли участь всі навчальні заклади. Найбільш чисельними були олімпіади :
математика - 289 учасників, 
біологія - 247, 
українська мова - 231,
історія - 291 .

   Найменша кількість учасників брала участь в олімпіадах з інформаційних технологій - 76,  економіки - 68,  астрономії та екології  по 37. 
    Переможці І (шкільного) етапу брали участь у ІІ (районному) етапі,  який проходив  з 5 листопада по 25 грудня на базі Великобурлуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів та Великобурлуцького ліцею. 

  За результатами проведення ІІ (районного) етапу олімпіад призові місця посіли 130 учнів ( у минулому році – 161 ) :                     І місце –  49 учнів, ІІ місце – 45 учнів, ІІІ місце – 36 учнів.   

  Протягом січня-лютого збірна команда у складі 42 учнів загальноосвітніх навчальних закладів району взяла участь у ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад із навчальних предметів. Це були учні Великобурлуцького ліцею, Великобурлуцької, Приколотнянської, Андріївської, Підсереднянської, Площанської, Катеринівської, Хатнянської, Шипуватської загальноосвітніх шкіл,  Вільхуватського, Григорівського, Першогнилицького, Федорівського Червонохвильського навчально-виховних комплексів.

    Найкращі результати на ІІІ (обласному) етапі олімпіад показали учні:

· Бандурович Микола, учень 10 класу Великобурлуцького ліцею,     посів  ІІІ місце з біології (вчитель Малицька Алла Миколаївна);

· Лобанова Тетяна , учениця 11 класу Приколотнянської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. Героя Радянського Союзу К.Ф. Ольшанського,  – ІІІ місце  з російської мови та літератури  (вчитель Бабаян Алла Петрівна);    

· Байрамова Регіна, учениця 9 класу Першогнилицького навчально-виховного комплексу, яка здобула ІІІ місце з правознавства (вчитель Коломієць Олена Анатоліївна);

· Лиска Владислав, учень 9 класу Григорівського навчально-виховного комплексу ім.. Героя Радянського Союзу                        І.Г. Кисельова – ІІІ місце з трудового навчання(технічні види праці) (вчитель Барибін Микола Іванович);

· Голуб Ірина, учениця 11 класу Шипуватської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім.. Героя Радянського Союзу І.М. Заболотного - посіла ІІІ місце з трудового навчання(обслуговуюча праця) (вчитель Голуб Яна Іванівна,).

Дякуємо за підготовку переможців ІІІ (обласного) етапу  Всеукраїнських учнівських олімпіад:


· Малицькій Аллі Миколаївні, вчителю біології Великобурлуцького ліцею;

· Бабаян Аллі Петрівні, вчителю російської мови та літератури Приколотнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім.. Героя Радянського Союзу К.Ф. Ольшанського;

· Барибіну Миколі Івановичу, вчителю трудового навчання Григорівського навчально-виховного комплексу ім.. Героя Радянського Союзу І.Г. Кисельова;

· Коломієць Олені Анатоліївні, вчителю історії Першогнилицького навчально-виховного комплексу;

· Голуб Яні Іванівні, вчителю трудового навчання Шипуватської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім.. Героя Радянського Союзу І.М. Заболотного.
  Разом з тим, слід відзначити, що існує ряд проблем, які  потребують вирішення : 

· недостатній рівень кваліфікації вчителів, відсутність у частини з них  відповідної фахової освіти; 

· слабка мотивація частини педагогів до неперервного вдосконалення професійної компетентності та саморозвитку; 

· недостатній рівень інформаційної компетентності вчителів, відсутність у багатьох закладах умов для постійного використання ІКТ – технологій у навчальному процесі, в зв’язку з чим  майже не використовуються програмні засоби навчання;

· існує тенденція недотримання вчителями чинних критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів, формальне виставлення балів (без відповідних коментарів);

· епізодична  позакласна робота з предмета, недостатнє залучення учнів до участі в   олімпіадах, турнірах, конкурсах;

· деякий формалізм у роботі районних методичних об’єднань, застарілість форм.

Отже, процес підготовки учнів до олімпіад безпосередньо пов’язаний із наявністю в навчальному закладі вчителів, які готові й здатні взяти на себе відповідальність за роботу з обдарованими учнями.

З метою підвищення якості підготовки учнів до участі у Всеукраїнських учнівських олімпіадах рекомендуємо вжити таких заходів:

Керівникам навчальних закладів:

1. Провести діагностування й анкетування з метою виявлення обдарованих дітей молодшого й середнього шкільного віку, поповнити банк даних «Обдарована дитина».

2. Організувати роботу вчителів із батьками здібних і обдарованих учнів (індивідуальні бесіди, рекомендації, анкетування).

3. Розширювати та вдосконалювати співпрацю з вищими навчальними закладами за напрямом підготовки  обдарованих учнів до олімпіад.

4. Постійно підвищувати фаховий рівень педагогів, які працюють з обдарованими учнями, шляхом участі в різноманітних семінарах, тренінгах (як на районному, так і на обласному рівнях).

5. Удосконалювати психологічний супровід виявлення та розвитку нахилів обдарованих учнів.

6. Поповнювати матеріальну базу режимних кабінетів.

7. Виділяти з навчального плану відповідну кількість годин на проведення індивідуальної роботи, факультативних занять, спецкурсів.

8. Питання організації роботи з обдарованими й здібними дітьми, стан і досвід організації позакласної роботи систематично розглядати на засіданнях педагогічної або методичної рад, шкільних методичних об’єднань.

