Інформація
про організацію та підсумки оздоровлення та відпочинку

дітей улітку 2016 року в Великобурлуцькому районі
Керуючись Законом України  « Про оздоровлення та відпочинок дітей», наказом Міністерства освіти і науки України від 07.02.2014 року №121 «Про забезпечення права дітей на оздоровлення та відпочинок в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, підпорядкованих органам управління освітою», постановою Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2004 року №1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах». 
Протягом 2016 року на нараді відділу освіти   розглядалося питання щодо організації відпочинку та оздоровлення дітей  від 26.04.2016 року «Про підготовку до організації оздоровлення та відпочинку дітей та підлітків влітку 2016 року».
Особлива увага у районі приділялася відпочинку дітей пільгового контингенту. Оздоровлено: 22  - дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 1 - дітей-інвалідів, 8 - дітей з малозабезпечених та багатодітних сімей,  28 - діти, які перебувають на диспансерному обліку, 9 – обдарованих та талановитих дітей, 6 – діти учасників бойових дій, 3-діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи. 
Залучено 104 тис.грн. позабюджетних коштів (Катеринівська с/р -50000грн.,  Підсереднянська с/р -50000грн., Чорнянська с/р – 4000грн.), які використані на проведення екскурсій.

 Учні  відвідали Харківський театр для дітей та юнацтва, «Мак Дональдс», Екопарк Фельдмана, зоопарк , парк ім.  М.Горького, м.Прикарпаття.
За мережею у Великобурлуцькому районі 13 дошкільних навчальних закладів 6 з них у складі навчально-виховних комплексів, в яких виховується 470 дітей  в 26 – ти групах.  10 дошкільних навчальних закладів переведено на санаторний режим роботи з 01 червня по 31 серпня  (3 - Міловський, Гниличанський та Катеринівський ДНЗ - групи з короткотривалим терміном перебування дітей). Для вихованців  збільшено  харчування на 10 % .  Харчування однієї дитини в день становить  16,50 грн.  Всього оздоровлювалось в дошкільних навчальних закладах 450 дітей. Навчально-виховна робота в дошкільних закладах організована  відповідно до  планів роботи на літній період, погодженим райсес. 
Спеціаліст відділу освіти                                Л.А.Масюк
