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УКРАЇНА

ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ
	21.03.2016
	Великий Бурлук
	                        № 97


	Про підсумки І (районного) етапу Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежних
	


На виконання спільного наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації  та Головного управління державної служби  України з надзвичайних ситуацій в  Харківській області від 18.02.2015 № 27/69 «Про проведення І та ІІ етапів Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежних», відповідно до Положення  про Всеукраїнський фестиваль дружин юних пожежних  (далі – Положення), затвердженого спільним наказом Міністерства надзвичайних ситуацій України та Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України  від 27.09.2012 № 1223/1057, затвердженого в Міністерстві юстиції України 19.10.2012 за № 1761/22073, з метою поширення руху юних пожежних у загальноосвітніх навчальних закладах району, пропаганди здорового, активного способу життя, формування в учнів навичок поведінки в надзвичайних ситуаціях, а також пропаганди і популяризації основ безпеки життя, виявлення найкращої та найсильнішої команди, 18 березня 2016 року на базі Великобурлуцького центру дитячої та юнацької творчості відбувся районний етап Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежних (далі – Фестиваль).

У Фестивалі взяли участь команди  з п’яти   загальноосвітніх навчальних закладів району: Великобурлуцького ліцею, Великобурлуцької, Гниличанської,  Рубленської, Шипуватської імені Героя Радянського Союзу І.Заболотного загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів. 
Всі команди були добре підготовлені. Це говорить про те, що в даних навчальних закладах на високому рівні проводиться робота з навчання дітей основ безпеки життя.
До програми фестивалю входило шість видів змагань. Свій артистизм команди продемонстрували в конкурсі «Візитка», де найкраще представила себе команда «Гарячі серця»  Рубленської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.

        В конкурсі «Домашнє завдання» команди розкривали актуальні питання забезпечення техногенної та пожежної безпеки, надавали рекомендації щодо дій у різних надзвичайних ситуаціях та проводили  агітацію щодо необхідності дотримання правил безпеки життєдіяльності. Найкраще ці питання висвітлила  команда «Факел»  Шипуватської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів. 

В конкурсі «Знавці пожежно-рятувальної справи» перевірялося наскільки учасники вміють використовувати знання з правил безпеки життєдіяльності та пожежної безпеки в повсякденному житті. Краще на цьому етапі з завданнями впоралася  команда «Іскра»  Гниличанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів. 

На етапі «Гриби» учасники фестивалю за фотокартками визначали види грибів та їх придатність до споживання. Кращою на цьому етапі була команда «Гарячі перці»  Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.

У конкурсі «Медицина» перевірялися теоретичні знання та практичні навички з надання першої медичної допомоги потерпілому. На цьому етапі найкращі результати показали команди «Гарячі серця»  Рубленської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, «Іскра»  Гниличанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів та  «Агенти 101» з Великобурлуцького ліцею.

В конкурсі «Надання першої допомоги утопаючому» перед учасниками змагань стояло завдання з певної відстані поцілити спеціальним пристроєм в обмежену ділянку. З цим завданням найкраще впоралась команда «Гарячі серця»  Рубленської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.
Виходячи з вищезазначеного та враховуючи висновки журі,

НАКАЗУЮ:
1.Нагородити грамотами відділу освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації переможців в загальному заліку районного етапу Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежних:
- за І місце – команду «Факел» Шипуватської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу І.Заболотного;
- за ІІ місце – команду «Гарячі серця» Рубленської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;
- за ІІІ місце – команду «Гарячі перці» Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

- за ІІІ місце – команду «Іскра» Гниличанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.

2.Нагородити грамотою відділу освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації за активну участь в районному етапі Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежних команду «Агенти 101» Великобурлуцького ліцею.


3. Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів району посилити увагу щодо участі учнів в масових заходах, спрямованих на популяризацію та пропаганду здорового, активного способу життя, основ безпеки життя,                                                                                 формування в учнів навичок поведінки в надзвичайних ситуаціях. 

                                                                                                                     Постійно
4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти                                                           І.В. Фірсов

Приходько 53993
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