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УКРАЇНА

ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ
	12.02.2016
	Великий Бурлук
	                        № 51


	Про підсумки  проведення районного  етапу  обласного  Фестивалю - огляду освітніх Інтернет - ресурсів
	


На виконання Указів Президента України від 30.09.2010 №926/210 «Про заходи щодо забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні», від 20.03.2008 №244/208 «Про додаткові заходи щодо підвищення якості освіти в Україні», листа КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» від 21.12.2015  «Про порядок проведення обласного Фестивалю-огляду освітніх Інтернет - ресурсів», наказу відділу освіти Великобурлуцької РДА від 24.12.2015 № 356, з метою  популяризації можливостей і розширення мережі інформаційних ресурсів для формування єдиного інформаційно-навчального середовища регіональної освітньої системи, поширення педагогічного досвіду з використанням можливостей Інтернету в освітньому процесі, формування і розвитку інформаційно-технологічних компетенцій педагогічних працівників, учнів та батьків, формування інформаційного освітнього середовища навчальних закладів, району області, сприяння відкритості у діяльності навчальних закладів, педагогів та їх об’єднань, розвитку нового рівня комунікацій між усіма учасниками навчально-виховного процесу та громадськістю, реалізації пріоритетних напрямків використання інноваційних технологій у системі загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти  в районі проведено фестиваль - огляд освітніх Інтернет – ресурсів, в  якому взяли участь 27  педагогічних  працівників із 14 навчальних закладів району. 

Не подано заявок від колективів Андріївської, Гниличанської, Міловської,  Рубленської, Шипуватської ЗОШ І-ІІІ ст., Малобурлуцької ЗОШ І-ІІ ст.,  Підсереднянського, Приколотнянського, Гниличанського, Міловського, Катеринівського, Шипуватського  дошкільних навчальних закладів. 

Не взяли участь педагогічні працівники позашкільних закладів (ЦДЮТ  - 6  педагогів,  ДЮСШ  - 6 педагогів).

Перевага віддавалася тим освітнім Інтернет – ресурсам, які відображають  відповідність контенту та його стилю цільовій аудиторії (учні, колеги, батьки), мультимедійність контенту (текстові матеріали, таблиці, фотографії та графічні зображення, презентації, відео фрагменти тощо). Враховувалися грамотність, дотримання авторських прав,  дизайн, інтерактивність та динаміка Веб-сайтів (блогів). 

Кращі освітні Інтернет – ресурси  були представлені педагогічними працівниками   Великобурлуцького ліцею,  Великобурлуцької, Новоолександрівської, Площанської  ЗОШ І-ІІІ ступенів,  Федорівського НВК, Великобурлуцького  ДНЗ (ясла-садок) «Сонечко».

 
         Враховуючи зазначене вище,

НАКАЗУЮ:
1. Затвердити висновки експертної групи про оцінювання  Веб-сайтів 
(блогів), представлених на Фестиваль.
2. Нагородити за участь у районному етапі Фестивалю-огляду освітніх 
3. Інтернет – ресурсів педагогічних працівників закладів освіти району:

Дипломом І ступеня 

· Кущову Тетяну Михайлівну, вихователя-методиста Великобурлуцького дошкільного навчального  закладу (ясла – садок) «Сонечко» Великобурлуцької районної ради; 
· Каменську Яну Аркадіївну, вчителя початкових класів Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів   Великобурлуцької районної ради;

· Кисіль Юлію Володимирівну, вчителя фізики Новоолександрівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів   Великобурлуцької районної ради;

· Костенко Тетяну Миколаївну, вчителя хімії Площанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів   Великобурлуцької районної ради;

· Малицьку Аллу Миколаївну, вчителя біології Великобурлуцького ліцею;

· Мітлевич Ірину Володимирівну, вчителя початкових класів Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів   Великобурлуцької районної ради; 

· Морозову Любов Володимирівну, вчителя історії Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів   Великобурлуцької районної ради; 

· Чернецьку Олену Федорівну, вчителя початкових класів Федорівського навчально-виховного комплексу    Великобурлуцької районної ради.
Дипломом ІІ ступеня 

·       Луценко Яну Олександрівну, вчителя географії Катеринівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради;

·       Романенко Людмилу Анатоліївну, вчителя математики Катеринівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради;

·        Саніну Юлію Іванівну, вчителя біології Хатнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради;
Дипломом ІІІ ступеня
· Кізім Тетяну Іванівну, вчителя математики Приколотнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. Героя Радянського Союзу

К.Ф. Ольшанського Великобурлуцької районної ради;

· Плєшкань Марину Олександрівну, вчителя англійської мови Приколотнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім.. Героя Радянського Союзу К.Ф. Ольшанського Великобурлуцької районної ради;

· Гамову Надію Миколаївну, вчителя початкових класів Вільхуватського навчально-виховного комплексу    Великобурлуцької районної ради;
· Шевчук Олену Іванівну, вчителя математики  Вільхуватського навчально-виховного комплексу    Великобурлуцької районної ради;

·        Абраменко Ольга Олександрівна, вчителя природознавства Катеринівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради;

·       Гнєдик Ольгу Володимирівну, вчителя початкових класів Підсереднянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради;

·       Паращич Ірину Володимирівну, вчителя російської мови Підсереднянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради;

· Божко Ірину Володимирівну, вихователя дошкільного підрозділу Першогнилицького навчально-виховного комплексу    Великобурлуцької районної ради;

· Демченка Анатолія Миколайовича, вчителя біології Першогнилицького навчально-виховного комплексу    Великобурлуцької районної ради;

· Тітаренко Наталію Володимирівну, вчителя початкових класів  Червонохвильського навчально-виховного комплексу    Великобурлуцької районної ради.
3. Керівникам Андріївської, Гниличанської, Міловської,  Рубленської, Шипуватської ЗОШ І-ІІІ ст., Малобурлуцької ЗОШ І-ІІ ст.,  Підсереднянського, Приколотнянського, Гниличанського, Міловського, Катеринівського, Шипуватського   ДНЗ,   ЦДЮТ (Приходько Т.М.),  ДЮСШ    (Сіренку С.А.):


3.1.  Провести належну організаційну роботу щодо участі педагогічних працівників названих закладів освіти у   фестивалі - огляді освітніх Інтернет – ресурсів 2017 року.

3.2.  Вжити заходи щодо активізації  інноваційної діяльності педагогічних колективів, пропаганді кращих здобутків, упровадженні ефективного педагогічного досвіду.
4.  Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.
Начальник відділу освіти                                                                  І.В. Фірсов
Пономар 52325
Візи:
Заступник начальника відділу освіти                           Т.Л. Ченцова

Завідувач РМК відділу освіти                                        Н.І. Пономар
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