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УКРАЇНА

ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ
18.12.2017                                   Великий Бурлук                                 № 496
	Про направлення команди  Великобурлуцького району для участі у ІІ  ( обласному ) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії України
	


    З метою виявлення й підтримки інтелектуально та творчо обдарованої молоді, залучення її до науково-дослідницької та експериментальної роботи, створення умов для самореалізації творчої особистості в сучасному суспільстві, відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 17.11.2011 за № 1318/20056 (зі змінами), Правил проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 24.03.2014 № 259, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 11.04.2014 за № 407/25184, наказу Департаменту науки і освіти ХОДА від 12.09.2017  № 263 «Про проведення І, ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії наук України у 2017/2018 навчальному році», на виконання наказу відділу освіти № 433 від 26.10.2017року «Про проведення І-го етапу Всеукраїнського конкурсу –  захисту   науково - дослідницьких  робіт  учнів - членів Малої академії наук 
України у 2017/2018 н. р.» та наказу № 494 від 15.12.2017 «Про результати проведення І-го етапу Всеукраїнського конкурсу –  захисту   науково - дослідницьких  робіт  учнів - членів Малої академії наук України у 2017/2018 н. р.», керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,    з метою виявлення й підтримки інтелектуально та творчо обдарованої молоді, залучення її до науково-дослідницької та експериментальної роботи, створення умов для самореалізації творчої особистості в сучасному суспільстві

НАКАЗУЮ:

1. Направити для участі в ІІ ( обласному ) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково - дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії України команду у складі:

· Наукове відділення Математика (секція математичне моделювання) :

Доля Тетяна Олексіївна, учениця  9 класу Великобурлуцького ліцею Великобурлуцької районної державної адміністрації    (науковий керівник – Мартем’янова Лариса Вікторівна, вчитель вищої  категорії,старший учитель).   

· Наукове відділення  Історія (секція історичне краєзнавство):

     Суркова Анастасія Дмитрівна, учениця 10 класу Великобурлуцької загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів Великобурлуцької   районної ради (науковий керівник Морозова Любов Володимирівна, вчитель вищої категорії, старший учитель);

     Керимов Ілля Ельчинович, учень 9 класу Підсереднянської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів Великобурлуцької   районної ради (науковий керівник Кошель Валентина Юріївна, вчитель категорії « спеціаліст»);

· Наукове відділення Екології та аграрних наук (секція екологія):

   Байрамова Регіна Рамізівна, учениця 10 класу Першогнилицького навчально-виховного комплексу ступенів Великобурлуцької   районної ради (науковий керівник Демченко Анатолій Миколайович, вчитель  « спеціаліст І категорії»);

· Наукове відділення Екології та аграрних наук (секція ветеринарія та зоотехнія):

   Гайчук  Олександр Віталійович, учень 10 класу Червонохвильського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради ( керівник – Халявка  Лариса Євгеніївна, вчитель вищої категорії, старший учитель).   

2. Призначити супроводжуючими учасників ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково - дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії України :

· Мартем’янову Ларису Вікторівну, вчителя математики Великобурлуцького ліцею;   

· Морозову Любов Володимирівну, вчителя історії Великобурлуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів;
· Кошель Валентину Юріївну, вчителя історії Підсереднянської ЗОШ І-ІІІ ст.;
· Демченка Анатолія Миколайовича, вчителя біології Першогнилицького  навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради.
· Халявку  Ларису Євгеніївну, вчителя Червонохвильського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради.
3. Головному бухгалтеру відділу освіти Гасан О.М. забезпечити фінансування  участі команди закладів загальної середньої освіти району  в ІІ (обласному) етапі  Всеукраїнського конкурсу - захисту науково - дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії України в межах кошторису.
4. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти                                                                    І.В. Фірсов
Пономар 52325
Віза:
Завідувач районного методичного кабінету                   Н.І. Пономар
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