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УКРАЇНА

ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

	26.12.2017
	Великий Бурлук
	№ 512


	Про підсумки проведення ІІ етапу Всеукраїнського конкурсу  учнівської творчості серед учнів закладів загальної середньої освіти Великобурлуцького району в 2017/2018  навчальному році
	


         На виконання  Указу  Президента України  від  22.03.2002  №  284/2002 «Про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості», відповідно до Положення про Всеукраїнський конкурс учнівської творчості, затвердженого спільним наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерства культури і мистецтв України, Державного комітету України у справах сім’ї та молоді від 29.08.2003 № 585/529/875, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 09.09.2003 за № 779/8100, згідно з листом Міністерства освіти і науки України від 03.11.2017 № 1/9-588 24.10.2013 № 1/9-744,    з метою активізації виховної, патріотичної роботи серед учнівської молоді, популяризації творчої спадщини Тараса Григоровича Шевченка, виявлення творчих здібностей і обдарувань молодого покоління  з 01.12 по 31.12.2017 року проведено ІІ етап Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості (далі – Конкурс) за номінаціями: «Література», «Історія України та державотворення, у якому взяли участь  10 учнів закладів загальної середньої освіти району. 

На підставі рішення журі Конкурсу

НАКАЗУЮ:
1.
Нагородити дипломами оргкомітету Конкурсу учнів закладів загальної середньої освіти району:

1.1.
У номінації «Література»:
1.1.1.
Дипломом І ступеня:

· Божко Яніну, ученицю 10-го класу Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області;

1.1.2. Дипломом ІІ ступеня:

· Сорокіну Дарію, ученицю 6-го класу Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області; 
1.1.3. Дипломом ІІІ ступеня:
-    Блохіну Юлію, ученицю 7 класу Хатнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області.

1.2.
У номінації «Історія України і державотворення»:

1.2.1.
Дипломом І ступеня:

-   Суркову Анастасію, ученицю 10 класу    Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області;  

-    Шпеньович Вікторію, ученицю 9 класу Федорівського навчально-виховного

комплексу Великобурлуцької районної ради Харківської області.

1.2.2. Дипломом ІІ ступеня:

- Перерву Валерію, ученицю 10 класу Приколотнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області.

1.2.3. Дипломом ІІІ ступеня:

- Гайчука Олександра, учня 10 класу Червонохвильського  навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради Харківської області.

2. Керівникам закладів загальної середньої освіти району:

2.1  Довести наказ до відома педагогічних працівників; 
2.2 Вжити заходи щодо більш активної  участі старшокласників у районному етапі Конкурсу.

3. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника відділу освіти  Великобурлуцької районної державної адміністрації Ченцову Т.Л..

Начальник відділу освіти                                                         І.В. Фірсов 

Ковтун,  52325

Візи:  
Заступник начальника відділу освіти                                 Т.Л. Ченцова

Завідувач районного методичного кабінету                       Н.І. Пономар
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