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УКРАЇНА

ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ

08.04.2015                                  Великий Бурлук                             №  85                                
Про підсумки засідання 

атестаційної комісії ІІ рівня 

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 18.09.2014 № 379 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2014/2015 навчальному році», наказу відділу освіти Великобурлуцької районної  державної адміністрації від 14.10.2014 № 294 «Про атестацію педагогічних працівників Великобурлуцького району в 2014/2015 навчальному році», на підставі рішень атестаційної комісії ІІ рівня при відділі освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації (протокол № 6 від  07.04.2015, протокол №  7 від 08.04.2015),  керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»  
НАКАЗУЮ:
1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступні педагогічні працівники:
     Пащенко Наталя Іванівна, вчитель російської мови та літератури Вільхуватського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради, яка  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоїти педагогічне звання «старший учитель»;
      Бігун Зоя Василівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Вільхуватського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради, яка відповідає займаній посаді керівника;

      Рєпка Ельвіра Олександрівна, заступник директора з виховної роботи Вільхуватського навчально-виховного комплексу, яка відповідає займаній посаді керівника;  
    Шевчук Олена Іванівна, вчитель математики Вільхуватського навчально-виховного комплексу  Великобурлуцької районної ради , яка  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
   Кондратенко Олена Василівна, заступник директора з виховної роботи Гниличанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, яка відповідає займаній посаді керівника.
   Лисяк Тетяна Володимирівна, вчитель української мови та літератури  Гниличанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради , яка  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;  
   Борисенко Світлана Олександрівна, вчитель географії Гниличанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради , яка  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
   Бондар Володимир Анатолійович, вчитель німецької мови Катеринівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, якому   присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;  
   Затока Світлана Володимирівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Червонохвильського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради, яка відповідає займаній посаді керівника;

   Муляр Світлана Михайлівна, заступник директора з виховної роботи Червонохвильського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради, яка відповідає займаній посаді керівника;

    Дерюгіна Світлана Петрівна, вчитель хімії Шипуватської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. Героя Радянського Союзу І.М. Заболотного Великобурлуцької районної ради, яка  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та якій  присвоїти педагогічне звання «старший учитель»; 
   Голуб Яна Іванівна, заступник директора з навчально-виховної роботи Шипуватської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім.. Героя Радянського Союзу І.М. Заболотного Великобурлуцької районної ради, яка відповідає займаній посаді керівника;

   Ситнікова Олена Анатоліївна,  вчитель біології Площанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, якій   присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;  
   Куценко Лариса Петрівна,  вчитель початкових класів Площанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, яка  відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;  
    Чернецька Олена Федорівна, вчитель початкових класів Федорівського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради, якій   присвоїти педагогічне звання «старший учитель»;
2. Здійснювати нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 08.04.2015.

3.   Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти                                                   І.В. Фірсов
Пономар 52325
Візи:  

Завідувач районного методичного 
кабінету  відділу освіти                                                               Н.І. Пономар

Головний бухгалтер централізованої 

бухгалтерії відділу освіти                                                            Л.І. Котяш
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