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Звіт відділу освіти Великобурлуцької районної державної 

адміністрації  про виконання річного плану заходів державного нагляду 
 (контролю)  за діяльністю навчальних закладів за 2016 рік
Відділом освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації здійснювався контроль за діяльністю навчальних закладів відповідно до законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», «Про позашкільну освіту», «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності», Порядку державного інспектування навчальних закладів,  затвердженого  постановою  Кабінету  Міністрів України від 03.05.2012 № 353, постанов Кабінету Міністрів України від 30.03.2011 № 311 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з надання освітніх послуг у системі загальної середньої і професійно-технічної освіти та визначається періодичність здійснення заходів державного нагляду (контролю)» (із змінами), від 08.10.2012 № 910 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з надання освітніх послуг у системі дошкільної освіти та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю)», від 08.10.2012 № 911 «Про затвердження критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику від провадження господарської діяльності з надання освітніх послуг у системі позашкільної освіти та визначається періодичність здійснення планових заходів державного нагляду (контролю)», Порядку здійснення державного контролю за діяльністю навчальних закладів, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 25.01.2008 № 34, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01.02.2008 за № 77/14768,    наказу Міністерства освіти і науки України  від 17.06.2013 № 770 «Про координацію заходів щодо здійснення державного нагляду (контролю) за діяльністю навчальних закладів», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 08.08.2013 за № 1348/23880.  
Протягом 2016 року відділом освіти, відповідно до затвердженого графіку, здійснені заходи державного нагляду (контролю), а саме: проведено державну атестацію   5-ох навчальних закладів (5-ти ДНЗ),  інспектування          3 навчальних закладів (1-го НВК та  2-х ПНЗ).   Також здійснено тематичну перевірку з  питань організованого початку 2016/2017 навчального року у 28 навчальних закладах району (7-ДНЗ, 19-ЗНЗ, 2-ПНЗ). Державний нагляд (контроль) у вищезазначених навчальних закладах проведено без порушень термінів, встановлених перспективним графіком.
Державна  атестація навчальних закладів у 2016 році

Державна атестація навчальних закладів району здійснювалася відповідно до Порядку державної атестації дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних навчальних закладів, затвердженого  наказом Міністерства освіти і науки України від 30.01.2015 № 67, зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 лютого 2015 року за № 173/26618.  Державна атестація навчальних закладів проведена відповідно до плану-графіку державної атестації навчальних закладів Великобурлуцького району. 
Відділом освіти видано відповідні установчі накази, у яких визначено терміни проведення державної атестації та склад атестаційної комісії (1/3 складу – представники громадськості).  
У ІІ кварталі 2016 року проведено державну атестацію  Підсереднянського дошкільного навчального закладу (ясла-садка) «Колосочок» Підсереднянської сільської ради Великобурлуцького району Харківської області,  Приколотнянського дошкільного навчального закладу (ясла-садка) «Сонечко» Приколотнянської селищної ради  Великобурлуцького району Харківської області, Катеринівського дошкільного навчального закладу (дитячого садка) «Веселка» Катеринівської сільської ради Великобурлуцького району Харківської області, Гниличанського  дошкільного навчального закладу (дитячого садка) «Теремок» Гниличанської сільської ради Великобурлуцького району Харківської області, у ІV кварталі Міловського дошкільного навчального закладу (дитячого садка) "Веселка" Міловської сільської ради Великобурлуцького району Харківської області.

 За висновками атестаційної комісії встановлено: освітні послуги, що надаються вищезазначеними дошкільними навчальними закладами відповідають державним стандартам дошкільної освіти.

Відповідно до клопотань атестаційної комісії відділ освіти прийняв рішення, видав накази, відповідно до яких всі 5 дошкільних навчальних заклади визнано атестованими та  підтверджено їм  право на надання дошкільної освіти. Навчальними закладами складено план заходів щодо усунення недоліків за результатами атестаційної експертизи. 

Результати державної  атестації навчальних закладів своєчасно оприлюднено в засобах масової інформації (місцевій газеті «Вісник Великобурлуччини») та на сайтах відділу освіти, навчальних закладів. Дане питання розглядалося на нарадах із керівниками дошкільних навчальних закладів. 
Державне інспектування навчальних закладів у 2016 році
         Державне інспектування навчальних закладів району здійснено відповідно до плану роботи відділу освіти на 2016 рік, наказів відділу освіти, у чітко визначені терміни із використанням актів, уніфікована форма яких затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 20.05.2013               № 560 «Про затвердження уніфікованих форм актів», зареєстрованим     в   Міністерстві  юстиції України 20 червня 2013 року за  № 1037/23569). 

У лютому 2016 року проведено інспектування Червонохвильського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради Харківської області, у грудні проведено інспектування 2-х позашкільних навчальних закладів:  Великобурлуцької дитячо-юнацької спортивної школи Великобурлуцької районної ради Харківської області та  Великобурлуцького центру дитячої та юнацької творчості  Великобурлуцької районної ради Харківської області.

У жовтні 2017 року здійснено тематичну перевірку з  питань організованого початку 2016/2017 навчального року у 28 навчальних закладах району.
За результатами перевірок складено відповідні акти, видано відповідні накази. Навчальними закладами складено план роботи щодо усунення недоліків, виявлених за результатами державного нагляду (контролю), та надана інформація про проведену роботу до відділу освіти. 
У ході здійснення заходів державного нагляду (контролю) за діяльністю загальноосвітніх,  дошкільних, позашкільних   навчальних закладів   атестаційною комісією виявлені нижчезазначені  порушення вимог законодавства та надані рекомендації щодо їх усунення:
У діяльності дошкільних  навчальних закладів
- відповідно до розділу V Примірної інструкції з діловодства у дошкільних навчальних закладах не упорядковано архів; 
-  не обладнано  ДНЗ пандусами;
- відповідальні особи за електрогосподарство не пройшли навчання з електробезпеки для отримання відповідної групи; 
- штатний розпис не відповідає нормативним вимогам;

- відповідно до штатного розкладу не введено посади практичного психолога;
· наявна вакансія музичного працівника (у 3-ох ДНЗ);
- не активізовано участь в районному етапі обласного фестивалю - огляду освітніх Інтернет – ресурсів;
- не створені медіатеки;
·  потребує доукомплектування кількісний склад іграшок та кількісний склад дидактичного матеріалу відповідно діючого Типового переліку обов’язкового обладнання, навчально-наочних посібників та іграшок навчального закладу;
· не упорядковано нормативно-правову базу щодо організованого початку 2016/2017 навчального року.
У діяльності загальноосвітніх  навчальних закладів:
·    в особових справах учнів 2 кл. не зараховано вивчення навчальних предметів за 1 кл.;
- в заявах на прийняття учнів не вказано мову навчання;
· мають місце посилання, що втратили чинність;

· установлені недоліки у веденні алфавітних книг;

- штатний розпис дошкільного підрозділу НВК не приведено до нормативних вимог;

- відсутній пандус у дошкільному підрозділу НВК;

· не доукомплектовано кількісний склад іграшок та кількісний склад дидактичного матеріалу відповідно діючого Типового переліку обов’язкового обладнання, навчально-наочних посібників та іграшок навчального закладу у дошкільному підрозділі НВК.
У діяльності позашкільних навчальних закладів:
- відсутні угоди з навчальними закладами про організацію роботи на їх базі;
- відсутній протокол засідання педради; 
- відсутній перспективний план проходження підвищення кваліфікації;
- не в повному обсязі заяви батьків вихованців;
- відсутній протокол останнього засідання загальних зборів трудового колективу.
Заступник начальника 
відділу освіти Великобурлуцької
районної державної адміністрації                                               Т.Л.Ченцова 
