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Актуалізація проблеми. Україна протягом останніх двох років  зробила певні кроки назустріч європейським цінностям, серед яких провідне місце займають свобода, демократія, рівність усіх перед законом тощо. Ці цінності ґрунтуються на освіті, в основі якої людиноцентристський світогляд, моральність і духовність. На впровадження цих цінностей у повсякденне життя українського народу спрямовані реформи в освіті, зокрема й у загальній середній.

У Законі України «Про освіту» зазначено, що освіта  є  основою  інтелектуального, духовного і культурного розвитку особистості, її  успішної  соціалізації, економічного добробуту, запорука розвитку суспільства,  об’єднаного спільними цінностями  і  культурою.  Метою  освіти  є всебічний  розвиток людини  як  особистості та  найвищої  суспільної  цінності, розвиток її розумових і творчих здібностей, професійних знань і компетентностей. Якісна і змістовна освіта є метою і сенсом розбудови української загальноосвітньої школи.

Якість освіти залежить від багатьох факторів: науково-методичного, кадрового, матеріально-технічного, ідеологічного, психолого-педагогічного, інформаційного, фінансового, морального, духовного тощо.
Сучасній школі необхідні професіонали, які здатні працювати в умовах швидкого зростання обсягів наукової інформації, розвитку освіти, підвищення її якості, яким притаманні   духовність, гуманістичний світогляд, повага до людини тощо. Мова йде про адекватність розуміння учасниками навчально-виховного процесу відповідних цінностей та пріоритетів.

Національна стратегія розвитку освіти в Україні  до 2021 року визначає пріоритети розвитку освіти на засадах демократії та гуманізму.

Як зазначає О. Я. Савченко, управління школою стає професійною діяльністю, зміст якої виходить за межі педагогіки. Професіоналізм сучасного керівника школи визначається знаннями та уміннями, що дозволяють забезпечувати ефективне управління.

 Демократичні цінності в системі освіти формуються на всіх рівнях — змістовому, організаційному, функціональному, комунікативному. Такі підходи у період соціально-економічного розвитку
 України стали основою оновлення управління школою. 

Серед науковців, що опікуються проблемами удосконалення управління школою, склалася певна колективна думка щодо важливих передумов цього процесу, а саме: підвищення наукового рівня управління школою, вміння керівників заохочувати учасників навчально-виховного процесу до інноваційної діяльності, залучати їх до прийняття важливих рішень, співпрацювати з громадськими організаціями.

 Ще у 80-і роки Є. С. Березняк підкреслював необхідність наукових підходів до управління школою, всебічного наукового аналізу діяльності школи. «Директор школи має бути людиною високої педагогічної культури, всебічно компетентною в питаннях педагогіки і психології, теорії й практики, глибоко знати зміст предметів, які вивчаються в шкільному курсі, вміти згуртовувати колектив і весті його за собою, всебічно розвивати ініціативу, впроваджувати позитивний досвід у практику». 

У сучасній українській школі управління забезпечується переважно трьома чинниками, а саме: 

· вмінням керівника чітко й об'єктивно отримати інформацію щодо основних показників навчально-виховного процесу,

·  оперативною оцінкою цієї інформації та прийняттям рішення, 

· професійною кваліфікацією вчителів. 

Тобто важливою є не тільки управлінська компетентність керівника, а і вплив його на рівень виконання професійних обов'язків учителями. 

 Протягом останніх десятиліть сформовані також деякі сучасні принципи управління школою:

· визначення мети і пріоритетів роботи школи; 

· реалістичне планування; 

· циклічність і комплексність управлінських дій; 

· постійний аналіз результатів роботи на всіх стадіях; 
· колегіальність в управлінні школою;

· забезпечення психологічного супроводу навчально-виховного процесу.

Результати практичної роботи багатьох закладів показують, що  найважливішим показником ефективного управління є здатність колективу до самоорганізації.

Сучасні тенденції модернізації освіти зумовлюють оновлення управління загальноосвітніми навчальними закладами з урахуванням таких особливостей: 

· перед керівниками шкіл постають нові завдання, які потребують умінь аналізувати великий обсяг фактичного матеріалу, узагальнювати тенденції, прогнозувати розвиток педагогічної системи школи, приймати рішення, організовувати їх виконання, оцінювати результати;
· керівники шкіл все більше відчувають вплив ринкових відносин, усвідомлюють, що управлінські процеси не обмежуються внутрішньо шкільним управлінням;
· посилюється вплив соціуму, громадськості на управлінську діяльність, окремої уваги керівників шкіл потребує управління людськими ресурсами, залучення педагогів, батьків, учнів до вирішення шкільних проблем.

За таких умов діяльність керівників шкіл значно ускладнюється, оскільки вони вже не є пасивними виконавцями формальних інструкцій і вказівок. Практика показує, що певна частина керівників шкіл добре усвідомлює необхідність власної активності, самостійності. Вони повною мірою відчувають відповідальність за прийняті рішення і результати діяльності колективу, рівень якості освіти і виховання.

Разом із тим, управління сучасною школою характеризується сукупністю проблем і  протиріч:

· між колективним характером роботи, що зумовлює міжособистісну взаємодію, та індивідуальною формою опанування управлінських технологій кожним керівником;

· між об'єктивними вимогами суспільства до особистості й діяльності керівника та обмеженістю умов для розвитку його професіоналізму;

· між цілісністю змісту управлінської діяльності та значною кількістю її напрямів;

· між практикою звернення керівників до минулого соціального досвіду та необхідністю переорієнтації їх на зміни в суспільстві й освіті;

· між необхідністю суворого дотримання нормативно-правових актів, циркулярів владних структур і потребою в  креативному мисленні та нестандартних рішеннях;

· між необхідністю забезпечення розвитку педагогічної системи навчального закладу, що потребує інноваційних підходів, і особистою неготовністю керівників до впровадження інновацій;
· між прагненням керівників до творчого пошуку та недосконалістю існуючої нормативно-правової бази.
Якщо перелічені протиріччя  в переважній більшості є об’єктивними, то існує ряд  проблем, які  залежать безпосередньо від керівника, а саме:
· керівники навчальних закладів не позбулися традицій тотального контролю, який ґрунтується на недовірі до учасників навчально-виховного процесу; 

· у практиці зустрічаються приклади відчуження управлінців від інших суб'єктів діяльності; нерідко управління здійснюється заради виконання функцій; 

· управління спрямовується на роботу з документами, на вирішення адміністративно-господарчих питань, а не на творчі процеси розвитку школи;

· керівники навчальних закладів не володіють достатньою науково-методичною підготовкою з питань сучасного менеджменту і маркетингу в освіті;

· керівники навчальних закладів не мають належної психолого-педагогічної підготовки до роботи з учасниками навчально-виховного процесу, не схильні до колегіальних методів управління;
· недостатньо розвинені лідерські якості в деяких керівників;
· не всі керівники навчальних закладів здатні приймати виважені і своєчасні управлінські рішення;

· пріоритетами у роботі окремих керівників є не компетентність і професіоналізм в управлінській діяльності, а особиста відданість керівництву;

· недостатня професійна культура і самосвідомість окремих керівників навчальних закладів;

· нераціональне використання існуючих ресурсів тощо.
Звідси можна зробити висновок:
· у того педагога, якого призначають керівником школи, мають бути вже сформованими відповідні професійні якості;

· професіоналізм є інтегрованим утворенням, яке формується й розвивається в процесі підготовки і безпосередньо в професійній діяльності. 


На сучасне управління школою суттєво впливають й економічні знання. В освіті поряд з менеджментом поширюється впровадження маркетингу: вивчається попит на освітні послуги, створюється ринок освітніх послуг, виробляються вимоги до якості освіти.

 Щоб забезпечувати належний рівень модернізації освіти і її оновлення, управління має носити випереджувальний характер, що неодноразово підкреслювали  В. Кремінь,  О. Савченко,  В. Олійник,   Л. Даниленко,          Г. Єльнікова та ін.

 Модернізація освіти зумовлює більш високий рівень вимог до професіоналізму керівників, оскільки школа набуває нового соціального статусу і визначається як відкрита  соціальна система.
Сучасний керівник має бути: соціальним лідером; володіти технологіями менеджменту та маркетингу в освіті; менеджером, який управляє педагогічною системою школи, її розвитком, вивчає попит на освітні послуги, забезпечує їх якість, налаштований на створення оригінальної освітньої практики; фахівцем з управління соціальними системами в умовах ринкових відносин.

Важливу роль у формуванні та становленні сучасних управлінців, керівників, створенні умов для постійного розвитку їхньої професійної компетентності відіграє система післядипломної освіти і атестації педагогів і керівників загальноосвітніх навчальних закладів.

Існуюча практика роботи з керівниками загальноосвітніх навчальних закладів щодо підвищення  якості управлінської діяльності, особливо з питань атестації перед призначенням на посаду, організаційно-методичного супроводу в міжатестаційний період, не є результативною, адже сьогодні нагальними постають питання формування професійної компетенції керівника школи як локального топ-менеджера.
Отже, в системі післядипломної освіти необхідно організувати системну науково-методичну підготовку керівників загальноосвітніх навчальних закладів щодо підвищення їх компетентностей з питань сучасного управління. Ця підготовка включає в себе очний, заочно-дистанційний етапи навчання, передбачає посилення практичної складової у змісті навчання на курсах підвищення кваліфікації, надання керівникам можливостей для вибору спецкурсів поглибленого змісту для задоволення фахових потреб. У навчальних програмах необхідно більше уваги приділяти реалізації управлінської компетентності, яка полягає в:
· розумінні загальних підходів до менеджменту організації;

· вмінні керувати структурними підрозділами школи та делегувати повноваження виконавцям;

· знанні й використанні в роботі основних функцій менеджменту організації (планування, організація, мотивація та контроль);

· набутті знань про ключові сфери менеджменту організації (освітня, кадрова, фінансова, стратегічна, комунікації та PR);

·  оволодінні базовими поняттями «культури організації», «лідерства», «стилів управління» тощо; 

· отриманні знань у галузі маркетингу тощо.
Мета проекту – вдосконалення системи підвищення управлінської  компетентності керівників загальноосвітніх навчальних закладів у міжкурсовий (міжатестаційний) період на основі сучасних наукових підходів до організації праці менеджерів освіти; формування керівника як соціально активної особистості, якій притаманні такі моральні якості: працелюбність, відповідальність, гуманізм, патріотизм.

Завдання проекту:

· надання науково-методичної, організаційної допомоги місцевим органам управління освітою, їх  методичним службам у роботі з кадровим резервом на посади керівників загальноосвітніх навчальних закладів, їх атестації перед призначенням на посади, атестації на відповідність займаній посаді, підвищення кваліфікації у міжатестаційний період;
· організація ефективної навчально-методичної роботи на базі академії з окремими категоріями керівників загальноосвітніх навчальних закладів на диференційованій основі в залежності від особистих потреб директорів шкіл, рівня їх фахової, психолого-педагогічної підготовки, віку, стажу роботи на посаді, рівня володіння теоретичними та практичними  основами  наукових знань управління соціальною організацією в умовах трансформації суспільства, децентралізації територіально-адміністративного устрою та соціально-економічного реформування;
· підготовка методичних рекомендацій щодо компетентностей, що визначають зміст і структуру професіоналізму діяльності керівників загальноосвітніх навчальних закладів, забезпечують якісний менеджмент освіти на рівні місцевих громад, районів, міст, регіону в умовах ринкової економіки.
Концептуальні підходи щодо  підвищення ефективності професійної майстерності керівників загальноосвітніх навчальних 

1. Загальні положення
Типовим положенням про атестацію педагогічних працівників не визначено порядок організаційної роботи місцевими органами управління освітою щодо циклічності і змістовності науково-методичної роботи, тематики, місць проведення  заходів, документального підтвердження (посвідчення) з питань підвищення кваліфікації керівників навчальних закладів у міжатестаційний період та осіб, які претендують на посади керівників.
До того ж, згідно з   наказом   Міністерства  освіти  і  науки   України   N  1135  від 08.08.2013 року «Про затвердження Змін до Типового положення про атестацію педагогічних працівників» зобов’язано місцеві органи управління освітою організувати до  1 вересня 2017 року атестацію керівників навчальних закладів, призначених на посади до 30 вересня 2013 року.
У  п. 3.8.  Типового положення про атестацію педагогічних працівників  зазначено про те, що засідання  атестаційної  комісії з метою атестації особи, яка претендує  на  зайняття  посади  керівника  загальноосвітнього  навчального    закладу,    проводиться   у   разі необхідності. 

У Законі України «Про місцеве самоврядування в Україні» (стаття 32. Повноваження у сфері освіти, охорони здоров'я, культури, фізкультури і спорту) до відання виконавчих органів сільських, селищних, міських рад серед делегованих повноважень з питань роботи  з керівними кадрами належать лише питання визначення потреби та формування замовлень на кадри для цих закладів, укладення договорів на підготовку спеціалістів, організація роботи щодо удосконалення кваліфікації кадрів.
В умовах децентралізації адміністративно - територіального устрою України суттєво змінюється  і система управління освітою на місцях, особливо це стосується  роботи з керівними кадрами. Об’єктивним є й те, що на місцях у переважній більшості не вистачає науково-методичних педагогічних ресурсів, здатних забезпечити якісне підвищення кваліфікації керівних працівників та осіб, які претендують  на посади керівників шкіл, об’єктивного і змістовного проведення роботи з атестації цього контингенту педпрацівників.
До  створення  об'єднаних  територіальних  громад  адмініструванням  освітньої  мережі  в сільських  регіонах  України  займаються  відділи  освіти  РДА.  Функції  виконавчих  органів сільських і селищних рад у сфері освіти  - мінімальні, і полягають у реалізації непрямих завдань  для  забезпечення  шкіл. Як забезпечити у перехідний період ефективну роботу з керівними працівниками закладів освіти? Це питання є нагальним для усіх районів, об’єднаних територіальних громад, що створені і тих, що створюються,  і потребує якісного науково-методичного супроводу, адресної і професійної допомоги органам управління освітою.
Практика показує, що великий  відсоток  шкільних  адміністрацій, особливо сільських, не  можуть самостійно, без зовнішньої  методичної  підтримки,  забезпечувати  навчальний  процес  необхідної якості. 

 
Усе зазначене вище передбачає  створення на державному, регіональному, місцевому рівнях сучасної системи науково-методичної (змістовної) та організаційної роботи з керівниками загальноосвітніх навчальних закладів та осіб, які претендують  на посади керівників шкіл.
Серед  змістовних завдань органів управління освітою є:

· розробка місцевої програми практичної роботи з керівниками і їх резервом щодо  забезпечення теоретичних знань  сучасної філософії освіти, основ менеджменту в освіті, передового педагогічного досвіду тощо;
· створення системи регулярного підвищення кваліфікації  керівних працівників та осіб, які претендують  на посади керівників шкіл, на базі КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти» або іншого ВНЗ відповідно до нормативних вимог;
· розробка науково-методичного супроводу і узагальнення передового досвіду з питань менеджменту освіти серед керівних працівників навчальних закладів;
· розробка змісту перспективного плану постійного науково-методичного супроводу управлінської діяльності адміністрацій навчальних закладів щодо виконання функціональних обов’язків згідно з п.3.4 Типового положення про атестацію педагогічних кадрів;

· розробка на регіональному рівні диференційованої у залежності від запитів керівників шкіл, їх резерву, програми з сучасного менеджменту  загальної середньої освіти;

· створення узгодженої між департаментом науки і освіти облдержадміністрації, КВНЗ «ХАНО» і місцевими органами виконавчої влади, місцевого самоврядування системи підвищення кваліфікації  керівників загальноосвітніх навчальних закладів, їх заступників з навчально-виховної роботи та осіб, які претендують  на посади керівників шкіл.
Серед  організаційних завдань органів управління освітою є:

· моделювання змісту, форм і методів підвищення кваліфікації  керівників загальноосвітніх навчальних закладів, їх заступників та осіб, які претендують  на посади керівників шкіл, з урахуванням їх запитів і рекомендацій органів управління освітою;

· організація і координація діяльності місцевих органів управління освітою з питань  підвищення кваліфікації  керівників загальноосвітніх навчальних закладів, їх заступників та осіб, які претендують  на посади керівників шкіл, згідно з їх запитами;

· діагностика  і моніторинг навчальних програм, змісту викладання, якості навчальних досягнень слухачів курсів підвищення кваліфікації тощо;
· реорганізація або створення на місцевому рівні в залежності від реальних потреб мобільної професійної служби менеджерів, до компетенції якої будуть входити питання організації сучасного управління школою; 

· забезпечення належних комунікацій в освіті, ефективне використання наявних ресурсів в організації навчально-виховного процесу;
· створення належного морально-психологічного супроводу управлінської діяльності адміністрації закладу освіти, доброзичливих стосунків між учасниками навчально-виховного процесу,  вивчення основ знань з конфліктології та впровадження цих знань у практику.
2. Що необхідно врахувати на місцевому рівні при оптимізації роботи з кадровим резервом та керівниками шкіл у міжатестаційний період, під час проведення атестації
Нормативно-правовими документами про освіту передбачається розподіл післядипломної освіти на формальну (що потребує ліцензування) і неформальну (тренінги, різноманітні курси). 

Законом  України «Про освіту» визначено, що післядипломна освіта -  це  спеціалізоване  вдосконалення  освіти  та професійної  підготовки  особи  шляхом  поглиблення,  розширення  та  оновлення  її знань, умінь і навичок на основі здобутої раніше вищої освіти (спеціальності) або професійної (професійно-технічної) освіти (професії) та практичного досвіду. 

Тому місцевим органам управління освітою необхідно:

· визначитися з формою підвищення кваліфікації керівниками шкіл;

· визначити навчальні заклади, які мають ліцензії на відповідне навчання і видають відповідний документ про підвищення кваліфікації;

· скласти графіки, подати заявки на проходження курсів підвищення кваліфікації згідно з графіком атестації керівників або перед призначенням осіб на посаду;

3. Концептуальні основи щодо запровадження диференційованого підходу в організації методичної роботи з керівниками загальноосвітніх навчальних закладів
Диференціація у методичній роботі з керівниками загальноосвітніх навчальних закладів розглядається як поділ організаційної, методичної, навчальної роботи з цим контингентом педпрацівників на категорії в залежності від комплексу факторів, що характеризують особистість керівника, а саме:

· вік; освіта педагогічна і управлінська (магістр);

· загальний педагогічний стаж і стаж перебування на посаді керівника;

· виконання програми розвитку навчального закладу та результати інноваційної діяльності;

· стан організації  навчально-виховної роботи,  додержання вимог державних освітніх стандартів;

· результати державної атестації навчального закладу;

· результати перевірок місцевими  органами  управління  освітою та іншими органами державного нагляду;

· додержання вимог  щодо  забезпечення безпечних умов життєдіяльності;

· ефективність взаємодії   з   громадськими   організаціями  та органами шкільного самоврядування;

· особистісні  морально-етичні, лідерські якості, здатність управління учасниками навчально-виховного процесу на основі сучасних знань з  менеджменту освіти;

· аналіз розгляду звернень громадян;

·  управління закладом щодо розвитку навчально-матеріальної бази, створення належних умов для навчання і виховання;

· використання бюджетних коштів, залучення інвестицій тощо. 

На основі комплексного аналізу зазначених аспектів, а також за рекомендацією місцевих органів управління освітою  пропонується умовний розподіл керівників загальноосвітніх навчальних закладів на такі групи:

1. High master manager (майстер - менеджер високого рівня).
 
Будує управління колективом підлеглих на основі гнучкого поєднання різних концепцій та моделей управління. Виконання ним ролі керівника грунтується на застосуванні сучасних принципів теорії та практики ефективного лідерства, нових методів менеджменту, повагу до працівників, дебюрократизації, інноваційному керівництві розвитком. Безперервно удосконалює індивідуальний стиль управління, враховуючи досвід менеджерів, які досягли успіхів. Забезпечує безперервність прогресу організації, її міцні позиції на ринку освітніх послуг. Є успішним і авторитетним  як і очолюваний ним заклад. Ефективний менеджмент.
2. Creative manager (творчий менеджер прогресивних поглядів). 
Має належний рівень управлінської  майстерності, здатний до самоосвіти і навчання.

Позитивно перетворює середовище управління та структуру організації, активно впливаючи на всі елементи процесу управління, прагне внести зміни в цілях підвищення ефективності організації, знаходиться в безперервному пошуку кращих способів вирішення завдань. Має окремі проблеми в управлінні організацією. Швидко реагує на всі зміни середовища управління з одночасною адаптацією цілей, стилю керівництва і методів впливу. Є лідером, здатним залучити інших в активну роботу щодо досягнення цілей. Потребує  контролю за діяльністю та корекції прийнятих управлінських рішень. Менеджмент відповідає сучасним вимогам.
3. Conformist manager (менеджер – виконавець). 
Має недостатній  рівень управлінської майстерності, потребує додаткової управлінської освіти.

Виконує елементарні регламенти організації, нездатний приймати виважені  самостійні рішення з важливих питань розвитку організації, миттєво змінює точку зору в залежності від думки керівництва. Конформіст у будь-яких питаннях головною метою ставить власний спокій, збереження посади, прагне уникати будь-яких конфліктів, одночасно не може їх вирішити через брак знань і практичного досвіду. Чим вище його становище в ієрархічній структурі управління, тим вище завдана ним шкода. Потребує або заміни на посаді, або постійного глибокого і виваженого супроводу у навчанні та практичній роботі щодо управління організацією на засадах сучасного менеджменту освіти.

4. Imperfekt manager (недосконалий менеджер).
 Має початковий рівень управлінської майстерності, терміново потребує обов’язкової додаткової освіти  з питань управлінської діяльності).
Застосовує старі методи керівництва, включаючи пригнічення особистості підлеглих. Для його стилю керівництва характерно створення кланових груп, атмосфери страху, конфліктів, стресів, доносів, організація адміністративної цькування співробітників, грубість в особистому спілкуванні, зневага до інтересів і запитів підлеглих. Руйнівно діє на культуру організації, неминуче й швидко веде всю організацію до краху. Потребує або заміни на посаді, або постійного глибокого і виваженого супроводу у навчанні основам управління соціальною організацією та практичній роботі щодо управління на засадах сучасного менеджменту освіти.
5. Beginner manager (менеджер – початківець).
Має початковий рівень управлінської майстерності, потребує обов’язкової додаткової освіти з питань управлінської діяльності).

Має певну педагогічну підготовку і стаж роботи. Виявляє зацікавленість і бажання до адміністративної роботи, користується повагою серед учасників навчально-виховного процесу. Навички управління не сформовані відповідно до нормативних вимог і потреб колективу. Знання з питань управління соціальною організацією поверхові або відсутні. Потребує постійного глибокого і виваженого супроводу у  практичній роботі щодо управління на засадах сучасного менеджменту освіти, негайного підвищення кваліфікації  у навчанні основам менеджменту соціальної організації.
4. Психолого-педагогічні та управлінські аспекти диференційованого підходу до підвищення мотивації керівників загальноосвітніх навчальних закладів щодо підвищення кваліфікації
Процес висунення педагогічних кадрів на посади керівників на основі відкритої конкуренції  у сучасних умовах приречений, тому що входить у гостре протиріччя з принципами номенклатури адміністративно-бюрократичної системи, яка продовжує домінувати. 

Ця система завжди висувала і продовжує висувати управлінських працівників не за діловими якостями та талантом, а за особистими зв'язками, здатністю виконувати будь-які, навіть ті, що руйнують організацію, вказівки вищих керівників, показувати успіх там, де суцільні прорахунки і провали.
 Непоодинокі випадки, коли у школах розвиток внутрішньої культури практично повністю паралізовано низькою культурою керівництва, грубістю, зверхністю, коли мету особистого задоволення будь-якою ціною, ставлять вище корпоративних інтересів. У результаті нормами життя стають нігілізм, свавілля, корупція, брехня, придушення всього нового, страх, пригніченість, стреси тощо.
Саме  подолання цих перешкод і бар’єрів на місцевому рівні дасть змогу українській школі мати керівника – справжнього професійного прогресивного лідера, який живе і працює заради якісної освіти дітей та процвітання своєї організації. 
Важливо створити у педагогічному просторі району (міста) і навчальних закладах таку атмосферу, щоб кожний керівник і педагог прагнув перейти до професійної групи більш високого рівня кваліфікації, вдосконалюючи свою фахову майстерність,  реалізуючи власний потенціал.
У визначенні диференційованих груп керівників загальноосвітніх навчальних закладів необхідно врахувати:
· психологічні аспекти – свідома готовність керівника об’єктивно зарахувати себе до однієї з груп, знайти можливості для навчання саме з тих проблемних питань і напрямів діяльності, у яких є прогалини, бути готовим до різноманітних форм і методів навчання, бажання і можливість працювати колективно, вишукати для навчання час і можливості тощо;

· педагогічні аспекти -  здатність до навчання за сучасними формами і методиками у необхідних обсягах з обов’язковим проходженням самоконтролю за ефективністю навчання, використання у навчанні ІТ-технологій;
· управлінські аспекти – проходження вхідного і вихідного анкетування, тестування, визнання проблем в управлінській діяльності і свідомий пошук шляхів їх вирішення, виконання поставлених завдань тощо.
Будь-який керівник повинен чітко знати  базові функції загального менеджменту і орієнтуватися в них під час виконання своїх професійних обов’язків. Ці функції є універсальними і утворюють каркас змісту праці кожного менеджера. В найбільш загальному вигляді до них відносяться планування, організація, мотивація і контроль.

 Ці функції доповнюються такими як: координація, інновації, мотивація персоналу, прийняття рішень, соціальна відповідальність, створення сприятливого середовища для трудової діяльності і збагачення змісту праці, підбір і розстановка кадрів, комунікації; створення позитивного іміджу організації та працівників.
Більш досвідчений керівник повинен  опанувати  інтегральні функції менеджменту, що  утворюють загальну платформу і ядро для всіх інших функцій. Вони включають уміння розробляти власні концепції управління, створювати позитивну культуру роботи у командах і за проектами.
 Керівники високої кваліфікації володіють спеціальними (об'єктно-орієнтованими) функціями менеджменту. Серед таких може бути система маркетингу, інноваційного менеджменту тощо.

Серед основних критеріїв оцінювання функцій управлінської діяльності необхідно зазначити наступні:

· Концептуальна майстерність означає здатність керівника усвідомлювати перспективи організації, планувати цілі, розробляти відповідні стратегії. 

· Майстерність прийняття рішень означає здатність керівника обрати оптимальний варіант із існуючих альтернативних. 

· Адміністративна майстерність полягає у здатності дотримуватись законодавства, організаційних правил, ефективно діяти в умовах інструктивно-нормативних обмежень. 

· Технологічна майстерність передбачає ефективну діяльність керівника з реалізації функцій управління. 

· Аналітична майстерність вміщує у собі здатність керівника до системної діагностики, використання наукових методів дослідження. 

· Планово-прогностична майстерність передбачає ефективність організації процесів формування цільового блоку діяльності, оптимальне визначення шляхів та засобів досягнення місії організації, розробку креативних планів. 

· Організаційна майстерність означає мистецтво керівника у роботі з ресурсним забезпеченням (кадрова, фінансова, соціальна політика та ін.). 

· Контрольно-оцінювальна майстерність керівника передбачає ефективну реалізацію принципів мотивуючого контролю, моніторинг цілей та результатів діяльності, застосування основ оцінювання діяльності за критеріями. 

· Регуляторно-коригуюча майстерність означає вміння швидко реагувати на відхилення від стандартів, гнучкість управлінської поведінки, управління розвитком та інноваціями. 

· Комунікативна та психологічна майстерність означає здатність керівника ефективно передавати свої ідеї, думки іншим; вести обговорення, дискусії; проводити у нетрадиційних формах наради, збори; вміння ефективно взаємодіяти з іншими людьми. 

Майстерність завжди пов'язують із творчістю, талантом та якістю рішення управлінських проблем.

5. Форми методичної роботи  з керівниками загальноосвітніх навчальних закладів за диференційованим підходом
В умовах перебудови української загальноосвітньої школи, упровадження демократії і децентралізації у життя закладу зростає роль керівника загальноосвітнього навчального закладу як лідера,  його теоретичної і практичної підготовки до ефективного управління навчально-виховним процесом.
Тому керівні органи управління освітою, їх методичні служби на місцевому рівні повинні суттєву увагу приділити  організаційній і науково-методичній роботі з контингентом керівників, поєднуючи вирішення загальних завдань щодо реформування освіти у районі, місті і їх особистих проблем управління окремим навчальним закладом.
Методична робота з керівниками загальноосвітніх навчальних закладів повинна будуватися як на районному (міському) рівнях (відділи освіти, методичні служби), так і на обласному (департамент науки і освіти, академія неперервної освіти). Необхідно використовувати різноманітні форми як масової роботи, так й індивідуальної, як для усіх груп директорів, так і для кожної з них окремо.
Масові форми науково-методичної роботи  забезпечують  удосконалення  знань  педагогів, сприяють виробленню єдиної позиції щодо використання управлінських систем у практичній роботі. Для  них характерними є наявність  постійного  складу  керівників,  певна спланованість і періодичність у роботі. 

На місцевому рівні необхідно використовувати такі форми роботи як:

· нарада — колективне обговорення окремих питань групою осіб, які мають безпосереднє відношення до їх вирішення. Наради можуть бути періодичні і спрямовані  на  вирішення  поточних  проблем  управлінської діяльності;
· оперативно-методична нарада — колективна форма підвищення наукового рівня  педагогічної  роботи,  попередження  можливих  помилок,  виправлення допущених  недоліків  у  роботі.  На  оперативно-методичній  нараді розглядаються  питання,  які  неможливо  передбачити  та  спланувати заздалегідь. Такі наради проводяться з керівниками установ, їх заступниками з  метою  оперативного  обговорення  окремих управлінських  питань.  За  характером  і  змістом  роботи  їх можна поділити на три типи:
·  інформаційні, інструктивні, звітні; 

· семінар — форма  науково-методичної  роботи  з  управлінськими педагогічними  кадрами, спрямована  на  підвищення  їхньої  кваліфікації  в  процесі  обговорення проблемних  питань,  доповідей,  виступів,  відвіданих  навчально-виховних заходів;   
· методичні об'єднання — найнеобхідніша форма підвищення кваліфікації шляхом  залучення  керівних педагогічних  працівників  до  дискусій,  диспутів, вирішення  проблемних  ситуацій,  моделювання  фрагментів управлінської діяльності на основі ідей науки управління й передового педагогічного досвіду;

Ці заходи проводяться для усіх груп керівників навчальних закладів району (міста), але  обов’язково враховуються особливості кожного, диференційовано формуються і завдання. Контроль за виконанням рішень носить індивідуальний характер.
Важливою формою індивідуальної роботи з окремими категоріями керівників є наставництво. Наставництво як форма методичної роботи полягає в тому, що досвідчені керівники ведуть  індивідуальну  роботу  з  молодими,  малодосвідченими працівниками,  передаючи  їм  досвід,  практично  допомагають  у  виконанні завдань  (у  підготовці  до  деяких  заходів,  плануванні  роботи, оформленні  відповідної  документації).  Ця  допомога  здійснюється  шляхом порад,  ознайомлення  з  практикою  роботи  наставника,  технікою  виконання окремих завдань. 

Консультування — надання допомоги у самостійному вивченні будь-якого складного  питання.  За  змістом  консультації  можуть  бути  як  теоретичними, так і практичними. Консультування керівників входить в обов’язок насамперед керівників  місцевих органів управління освітою, керівників методичних служб.

На регіональному рівні (академія неперервної освіти) використовуються диференційовані форми масової науково-методичної  роботи з  керівними педагогічними  кадрами.
Ефективною формою підвищення рівня управлінської діяльності може стати  низка різноманітних фахових спецкурсів  під умовною назвою «Школа ефективного менеджера освіти». До цієї форми підвищення управлінської кваліфікації можливо залучення керівників загальноосвітніх навчальних закладів, як груп Imperfekt  manager (недосконалий менеджер) і Beginner manager (менеджер – початківець), так і їх заступників з навчально-виховної роботи. Серед головних завдань спецкурсів, що організовує КВНЗ «Харківська академія неперервної освіти», необхідно зазначити наступне:
· школа  покликана формувати  педагогічну  майстерність,  творчу  індивідуальність  молодих педагогів;

·  школа  є  тим  центром,  де  молодий  або малодосвідчений працівник має змогу формувати свій індивідуальний стиль адміністративної педагогічної діяльності, отримує допомогу в побудові навчально-виховного процесу  на  основі  науки  й  перспективного  досвіду,  відчуває  задоволення від трудової  діяльності,  виховує  в  собі  дисциплінованість  і  почуття відповідальності; 

· школа  допомагає  колегам узгодити  свої  методичні,  психологічні  й  педагогічні  позиції,  зміцнює товариські зв'язки між ними, робить їх володарями  секретів майстерності;  

·   навчальний план і програма  роботи  школи  включає  в  себе лекції з основних напрямів діяльності шкільного менеджера, ділові ігри, різні практикуми,  науково-теоретичні  семінари тощо.

З метою надання керівникам навчальних закладів, їх заступникам науково-методичної допомоги з окремих напрямів менеджменту освіти доцільним є розробка фахівцями Харківської академії неперервної освіти тематичних спецкурсів  за 12-ти, 18-ти годинними навчальними планами. Широко планується використовувати дистанційні форми навчання.
Семінар  —  форма  науково-методичної  роботи,  завданням  якої  є  організаційно-методична підготовка керівних кадрів; інформування директорів з питань сучасної  науки управління, культури менеджменту;  знайомство  з перспективами  розвитку  психолого-педагогічної  науки  та  її практичного  застосування.
 Ефективними засобами підвищення якості управлінської діяльності можуть стати:
· проблемний семінар — групове обговорення однієї особливо важливої та складної проблеми; організаційна форма методичної роботи з педагогічними кадрами, які об'єднані спільним інтересом до конкретних питань діяльності школи  і  прагненням  до  вдосконалення  існуючої  практики;

·  психолого-педагогічний семінар — ознайомлення  з новітніми досягненнями психолого-педагогічної науки  і  передового  досвіду  на  основі  обговорення  слухачами  повідомлень, доповідей,  рефератів,  виконаних  ними  за  результатами  досліджень;

·  цільовий семінар   -  ознайомлення  з  досягненнями  науки  й  передового  досвіду,  розраховане на глибоке вивчення актуальних і важливих проблем як у теоретичному, так і практичному плані. 
На семінарах проводяться дискусії, диспути,  ділові  ігри, тренінги,  що  є  школою  набуття управлінського  досвіду.

       Новацією  в    методичній  роботі з  управлінськими кадрами стане  створення мобільних  творчих  груп.  Мобільність  забезпечується  вільним  переходом педагогів з однієї групи до іншої в тому разі, коли вони відчули зростання своєї фахової майстерності. Робота в мобільній творчій групі дає можливість займатися дослідженням цікавої теми, реалізувати себе, поділитися досвідом з іншими, іти шляхом удосконалення й росту. До участі  в творчих групах залучаються  керівники груп - High master manager (майстер - менеджер високого рівня),   Creative manager (творчий менеджер прогресивних поглядів), Conformist manager (менеджер – виконавець).

Групи створюються на добровільних  засадах.  Можливість  вільного  переходу  з  однієї  групи  до  іншої  забезпечує психологічний  комфорт  членів  групи,  бажання  творчо  працювати.  Робота  в мобільних  творчих  групах   орієнтована на розвиток особистості керівника, сприяє мотивації членів груп до професійної діяльності, допомагає  працівникам  активно  набувати  власного досвіду  на  рефлексивній  основі  та  інтенсивно  навчатися  на  досвіді інших членів групи в процесі спільної роботи, дозволяє керівникам бачити підсумки своєї праці. 


Разом з масовими формами науково-методичної роботи  з керівниками загальноосвітніх навчальних  закладів використовуються індивідуальні форми. Індивідуальні    форми  —  надання  адресної  практичної  допомоги педагогові у розвитку його професійної програми підвищення кваліфікації з урахуванням рівня його компетентності, потреб і зацікавленості. 

Зазначені форми роботи розподіляються умовно і можуть бути використані керівниками різних груп згідно з їхніми запитами, можливостями. Це необхідно враховувати у процесі організаційно-методичної роботи.

6. Способи заохочення керівників загальноосвітніх навчальних закладів до підвищення рівня управлінської діяльності
В умовах нестабільного соціально-економічного розвитку українського суспільства, змін адміністративно-територіального устрою, необґрунтованих спроб реформування освіти, низького соціального статусу учасників навчально-виховного процесу, «господарювання» бюрократичної системи управління вкрай важливим фактором створення ефективного менеджменту в загальній середній освіті є особистість керівника школи, її морально-етичні якості,  рівень теоретичної і практичної підготовки до керівництва демократичною, відкритою якісною освітою.
Мотивація керівника на розвиток і самовдосконалення, підвищення професійної майстерності управлінця має як матеріальні, так і нематеріальні аспекти.
Підвищення кваліфікації керівників загальноосвітніх навчальних закладів за різними формами (семінари, школи, творчі групи тощо) відповідно до науково-методичної програми дає реальні переваги і можливості, а саме:

· участі на добровільних засадах у роботі мобільних груп керівників шкіл з питань управління загальною середньою освітою, отримати відповідне посвідчення про підвищення кваліфікації перед атестацією;
· отримання якісних теоретичних і практичних знань із  менеджменту освіти від кваліфікованих викладачів і методистів, які мають достатній досвід роботи у галузі загальної середньої освіти;
· отримання теоретичних і практичних знань відповідно до власних потреб і з використанням інтерактивних форм навчання;

· зарахування слухачів (за їх бажанням) до регіональної творчої групи керівників загальноосвітніх навчальних закладів для розробки практичних рекомендацій щодо впровадження ефективного менеджменту в освіті;
· організації на базі ХАНО персональної наукової роботи з питань управлінської діяльності, підготовки і видання статей, посібників тощо;

· персонального морального заохочення за активну роботу з підготовки науково-методичних матеріалів з менеджменту освіти (інформування керівництва району, міста, нагородження грамотами, дипломами тощо);
· першочергового включення закладів освіти, якими керують активні й ефективні керівники, в різноманітні інноваційні проекти, експерименти, гранти тощо;
· отримання рекомендацій про включення до кадрового резерву на посади керівників місцевих органів управління освітою, органів місцевого самоврядування, керівників структурних підрозділів КВНЗ ХАНО, ДНіО ХОДА;
· відрядження до інших регіонів України та за кордон у складі професійних груп працівників освіти;

· клопотання перед керівниками місцевих органів виконавчої влади про правовий захист керівників – учасників проекту, їх моральне і матеріальне заохочення;
· клопотання перед керівниками місцевих органів виконавчої влади, об’єднаних територіальних громад про призначення директора – активного учасника науково-методичної роботи керівником опорної школи;
· надання консалтингової допомоги в управлінні навчально-виховним процесом у ЗНЗ, вирішення інших професійних питань відповідно до запитів керівників.
Очікувані результати

1. Створення гнучкої і результативної системи підвищення управлінської компетентності керівників загальноосвітніх навчальних закладів.
2. Забезпечення підготовки дієвого кадрового резерву керівників-менеджерів  ЗНЗ та їх заступників.

3.  Підвищення ефективності управлінської діяльності керівників загальноосвітніх навчальних закладів
4. Спрямування науково-методичної роботи з керівниками ЗНЗ у міжкурсовий (міжатестаційний) період на вдосконалення й модернізацію навчально-виховного процесу, підвищення навчальних досягнень школярів .
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