Про підсумки проведення зимових канікул, новорічних та різдвяних свят
До зимових канікул були видані накази Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 08.12.2015 № 508 «Про запобігання дитячому травматизму під час зимових канікул», лист Департаменту науки і освіти ХОДА від 17.12.2015 № 03-30/5039, наказ відділу освіти від 18.12.2015 № 336 «Про запобігання дитячому травматизму під час зимових канікул». 20 загальноосвітніх навчальних закладів та 2 позашкільні заклади працювали відповідно до планів роботи під час зимових канікул. З метою належної організації проведення зимових канікул, новорічних та різдвяних свят, для керівників навчальних закладів у відділі освіти 29.12.2015 року відбулася нарада з даного питання.
З 22.12.2015 по 25.12.2015 по закладах освіти були проведені новорічні ранки, карнавали, вечори, розважальні програми, дискотеки для різних категорій дітей. Заходами присвяченими святкуванню Нового року охоплено 2912 дітей.
25.12.2015 року відбулося відкриття головної ялинки смт.Великий Бурлук «Новий рік іде, щастя всім несе». Захід проходив біля святково прикрашеної новорічної ялинки  у парковій зоні райцентру. 
28.12.2015 року в Харківському державному цирку 350 дітей району переглянули новорічне представлення цирку  під патронатом народного депутата України Дмитра Шенцева. 
            29 грудня у Великобурлуцькому районному Будинку культури проведено розважально-ігрову програму для обдарованих дітей Великобурлуцького району. Всі запрошені на свято діти, а їх було більше 300, отримали від Діда Мороза та Снігуроньки солодкі подарунки.    
Під час зимових канікул на базі Великобурлуцького ЦДЮТ було проведено різноманітні масові заходи для учнівської молоді Великобурлуччини.

Так, з метою виховання національного світогляду учнівської молоді через залучення її до пізнання джерел і процесу творення українського народного мистецтва, сприяння налагодженню духовного контакту дитини та батьків у процесі спільної  творчості на традиційному грунті, стимулювання розвитку творчого пошуку, художнього смаку при виконанні робіт з використанням традиційних матеріалів і технік, проведено районний етап Всеукраїнської виставки-конкурсу «Український сувенір».

В Виставці взяли участь 35 дітей з Великобурлуцького центру дитячої та юнацької творчості та 10-ти загальноосвітніх навчальних закладів району: Великобурлуцької, Приколотнянської, Катеринівської, Площанської, Андріївської, Шипуватської загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів, Григорівського, Черненського, Вільхуватського навчально-виховних комплексів та Великобурлуцького ліцею.

На розгляд журі було представлено 39 робіт. Роботи виконані в різних жанрах: сувенірні ляльки, вироби з глини та солоного тіста, вироби з паперу та оберіги.

Найбільш цікаві роботи були представлені вихованцями Великобурлуцького центру дитячої та юнацької творчості та учнями Приколотнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів і Вільхуватського навчально-виховного комплексу.

Найактивнішими учасниками Виставки були учні Приколотнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів і Вільхуватського навчально-виховного комплексу.
 Переможці визначались у двох вікових категоріях: молодшій (6-9 років) та старшій (10-17 років).

У молодшій віковій категорії переможцями стали: 
 - І місце – Вешта Вікторія, учениця Вільхуватського навчально-виховного комплексу;

- І місце – Доля Діана, учениця Площанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

- ІІ місце – Кривошта Іван, учень Вільхуватського навчально-виховного комплексу;

- ІІ місце – Колесник Аліна, учениця Шипуватської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу І.Заболотного;

- ІІІ місце – Зуєва Софія, учениця Катеринівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, вихованку гуртка «Українська народна іграшка» Великобурлуцького  центру  дитячої  та  юнацької  творчості   (керівник   Латиш Г.М.);

- ІІІ місце – Шитік Ірина, учениця Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.

У старшій  віковій категорії переможцями стали: 
-  І місце – Лиска Владислав, учень Григорівського навчально-виховного комплексу;
- ІІ місце  - Гусєва Яна, учениця  Черненського навчально-виховного комплексу;

- ІІ місце – Торчило Станіслав, учень Приколотнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу К.Ольшанського; 

- ІІІ місце – Сорокіна Людмила, учениця Великобурлуцького ліцею;

-  ІІІ місце – Сементинов Дмитро, учень Приколотнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу К.Ольшанського;

Роботи Гусєвої Яни, Долі Діани, Зуєвої Софії, Лиски Владислава, Кривошти Івана були представлені на обласний  етап Виставки. Робота Лиски Владислава «Коник-качалка» стала переможцем обласного етапу та направлена на Всеукраїнський етап до м. Київ.
З 03.12.2015 по 10.01.2016 на базі Великобурлуцького центру дитячої та юнацької творчості проведено районний етап обласної виставки-конкурсу писанкарства «Різдвяна писанка».

У виставці взяли участь 27 дітей з Великобурлуцького центру дитячої та юнацької творчості та 6 загальноосвітніх навчальних закладів району: Катеринівської, Великобурлуцької, Приколотнянської імені Героя Радянського Союзу   К. Ольшанського,   Шипуватської    імені   Героя   Радянського  Союзу  І.Заболотного загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів, Черненського,  Григорівського імені Героя Радянського Союзу І.Кисельова навчально-виховних комплексів.

На розгляд журі було представлено 33 індивідуальних і колективних експонати.

Роботи виконані в різних жанрах: мальованки, дряпанки. Також учні представили роботи, виготовлені з паперу, глини, бісеру, тканини та інших матеріалів.

Найбільш цікаві роботи були представлені учнями Черненського, Григорівського навчально-виховних комплексів та Шипуватської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.

Найактивнішими учасниками виставки були учні Шипуватської загальноосвітньої   школи  І-ІІІ  ступенів   імені   Героя   Радянського   Союзу   І. Заболотного (8 робіт) та Приколотнянської  імені Героя Радянського Союзу   К. Ольшанського загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів (5 робіт).

За висновками журі переможцями визнано:

-  І місце – Добролежу Анну, ученицю Григорівського навчально-виховного комплексу імені Героя Радянського Союзу І. Кисельова;
 - ІІ місце – Щереніщева Антона, учня Шипуватської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу І. Заболотного;

- ІІ місце – Романенко Юлію, ученицю Катеринівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, вихованку гуртка «Українська народна іграшка» Великобурлуцького  центру  дитячої  та  юнацької  творчості  (керівник Латиш Г.М.);

- ІІ місце – Єлисеєву Юлію, ученицю Черненського навчально-виховного комплексу;

- ІІІ місце – Стороженко Уляну, ученицю Шипуватської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів імені Героя Радянського Союзу І. Заболотного;

- ІІІ місце – Бояр Катерину, ученицю Приколотнянської  імені Героя Радянського Союзу   К. Ольшанського загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

- ІІІ місце – Лубенську Єлизавету, ученицю Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.

З 05.12.2015 по 10.01.2016 на базі Великобурлуцького центру дитячої та юнацької творчості було проведено районний етап обласної виставки юних природоохоронців «Зимовий вернісаж».

У виставці взяли участь 68 дітей з Великобурлуцького центру дитячої та юнацької творчості та 11 загальноосвітніх навчальних закладів району: Рубленської, Андріївської, Катеринівської, Приколотнянської імені Героя Радянського Союзу К.Ольшанського, Площанської, Міловської, Великобурлуцької, Шипуватської імені Героя Радянського Союзу І.Заболотного загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів, Григорівського імені Героя Радянського Союзу І.Кисельова, Черненського навчально-виховних комплексів та Великобурлуцького ліцею.

На розгляд журі було представлено 64 індивідуальних і колективних експонатів в номінаціях «Новорічний букет», «Новорічний вінок»,  «Новорічна корзина», «Новорічна композиція» та «Стилізована ялинка».

Найбільш цікаві роботи були представлені учнями Міловської, Площанської, Приколотнянської імені Героя Радянського Союзу К.Ольшанського загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів та Великобурлуцького ліцею.

 Найактивнішими  учасниками  виставки  були  учні Великобурлуцької (10 робіт),  Приколотнянської   імені  Героя  Радянського  Союзу  К.Ольшанського (8 робіт), Шипуватської імені Героя Радянського Союзу І.Заболотного (8 робіт) загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів.
В  номінації «Стилізована ялинка» переможцями стали:

- І місце –  колектив учнів  1-го класу  Міловської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

- ІІ місце – Дерюгін Михайло, учень Шипуватської імені Героя Радянського Союзу І.Заболотного загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

- ІІ місце – Стороженко Уляна, учениця Шипуватської імені Героя Радянського Союзу І.Заболотного загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

- ІІІ місце – Гонтар Діана, учениця Шипуватської імені Героя Радянського Союзу І.Заболотного загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

- ІІІ місце –Пащенко Ангеліна, учениця Шипуватської імені Героя Радянського Союзу І.Заболотного загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

- ІІІ місце – Фоміна Ніна, Молнар Анастасія, учні Рубленської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

- ІІІ місце – Віцота  Анастасія, учениця Шипуватської імені Героя Радянського Союзу І.Заболотного загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.

В номінації «Новорічний букет»:

- І місце – Чепкасова Анна, учениця Великобурлуцького ліцею;

- ІІ місце – колектив 2-го класу Григорівського імені Героя Радянського Союзу І.Кисельова навчально-виховного комплексу;

- ІІІ місце – Соколик  Віталій, учень Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.

В номінації «Новорічний вінок»:
- І місце – Здор Катерина, учениця Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;
-  ІІ місце –Колесник Аліна, учениця Шипуватської імені Героя Радянського Союзу І.Заболотного загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

- ІІ місце – Шкарупета Артур, учень Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

- ІІІ місце – Суменкова Елеонора, учениця Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

- ІІІ місце – Пивоваров Михайло, учень  Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.
В номінації «Новорічна корзина»:

-  І місце – Суворова  Валентина та Водолазька Анастасія, учнів  Площанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

- ІІ місце – Паніна  Аліна, учениця Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

- ІІІ місце – Вінніченко Іван, учень Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

- ІІІ місце – Пономар Марія, учениця Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.

В номінації «Новорічна композиція»:

- І місце – Уварова Вікторія, учениця Приколотнянської загальноосвітньої    школи  І-ІІІ  ступенів   імені  Героя   Радянського   Союзу  К. Ольшанського;

- ІІ місце – Петухова  Єлизавета, учениця Приколотнянської загальноосвітньої    школи  І-ІІІ  ступенів   імені  Героя   Радянського   Союзу  К. Ольшанського;

- ІІ місце – Гамов Денис, учень Черненського навчально-виховного комплексу;

- ІІІ місце – Кваша Альбіна, учениця Приколотнянської загальноосвітньої    школи  І-ІІІ  ступенів   імені  Героя   Радянського   Союзу  К. Ольшанського;

- ІІІ місце – Шевченко Вікторія, учениця Андріївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів;

-  ІІІ місце – Оковита  Раїса, учениця  Катеринівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів.

Новорічний букет Чепкасової Анни та новорічна корзина Суворової  Валентини та Водолазької Анастасії були представлені на обласний  етап Виставки.
За підсумками обласного (заключного) етапу виставки  юних природоохоронців «Зимовий вернісаж» Чепкасову Анну, ученицю Великобурлуцького ліцею, нагороджено дипломом Комунального закладу «Харківський обласний Палац дитячої та юнацької творчості» в номінації «Оригінальність оформлення новорічної флористичної композиції».
24.12.2015 року в спортивному залі Великобурлуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів відбувся Турнір з стрітболу серед юнаків ЗОШ. В змаганнях прийняло участь 10 команд шкіл всього 40 учасників. Відповідно до умов змагань, ігри проходили в підгрупах за коловою, до фінальної частини з кожної групи проходило по дві команди. У стикових іграх команди, які посіли 1 місця у підгрупах зустрічались з командами, які посіли 2 місця, за результатами даних зустрічей команди переможці розігрували між собою 1-2 місця, а команди, що зазнали поразки відповідно розігрували 3-4 місце. Таким чином з І групи з першого місця вийшла команда с.Григорівка а з другого команда Ліцей (2). З другої групи  з першого місця команда с.Шипувате (2), з другого місця команда Ліцею. За 3-4 місце змагались команди Ліцей та Ліцей (2). В фіналі зустрілись команди с.Шипувате та с.Григорівки. За підсумками змагань перше місце посіла команда с.Григорівки вчитель фізичної культури Дмитро Волков, друге місце с.Шипувате вчитель фізичної культури Валерій Голуб, трете та четверте місце посіли команди Ліце та Ліцей (2) вчитель фізичної культури Анатолій Ситник.
26.12.2015 на базі Великобурлуцької ДЮСШ пройшов турнір з настільного тенісу приурочений до Нового року серед юнаків смт Великого Бурлука. Змагання проходили за коловою системою. В змаганнях прийняло участь 12 учасників. Перше місце посів Науменко Євген, друге місце Жевжученко Артем, трете місце Науменко Дмитро.
    5 січня 2016 року на базі Великобурлуцької ДЮСШ відбулися районні змагання з настільного тенісу та шахів серед ЗНЗ району. Прийняти участь в змаганнях в цей день з’їхалось  13 шкіл приймало участь у змаганнях 61 учень. Змагання з настільного тенісу проходили за олімпійської системою до двох поразок. Серед юнаків по першій ракетці перше місце посів Лапін Леонід с.Підсередне, друге місце Станканич Денис с.Рублене, трете місце  Науменко Євген смт В.Бурлук вихованець ЦДЮТ керівник гуртка Сергій Полянський. По другій ракетці перше місце посів Кисіль Олександр с. Шипувате, друге місце Борисов Дмитро с.Рублене, трете місце Куліш Гліб с.Підсередне. Серед дівчат перше місце посіла Буткевич Наталія с.Підсереднє, друге місце Щербак Інна смт В.Бурлук вчитель фізичної культури Анатолій Ситник. Трете місце Чумаченько Юлія с.Плоске вчитель фізичної культури Павло Орлов. В командному заліку перше місце посіла команда Підсереднянської ЗОШ вчитель фізичної культури Олександр Посипайко, друге місце Рубленська ЗОШ Микола Серебряков, трете місце Шипуватська ЗОШ вчитель фізичної культури Валерій Голуб.

      Змагання з шахів проходили за коловою системою. По першій дошці перше місце посів Білецький Юрій смт. В.Бурлук. друге місце Торчило Артем с.Підсередне, трете місце Кірімов Ілля с. Підсередне. По другій дошці перше місце посів Гнедік Владислав с.Підсередне, друге місце Головня  Ол…., трете місце Застела Андрії смт.В.Бурлук. Серед дівчат перше місце посіла Голуб Ірина с.Шипувате, друге місце Чумаченько Юлія с.Плоске вчитель фізичної культури Павло Орлов. Трете місце посіла Ходяча Анастасія смт. В.Бурлук. В командному заліку перше місце в змаганнях з шахів посіла команда Великобурлуцького ліцею вчитель фізичної культури Анатолій Ситник, друге місце Підсереднянська ЗОШ вчитель фізичної Олександр Посипайко, і трете місце посіла команда Шипуватської ЗОШ вчитель фізичної культури Валерій Голуб.

