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УКРАЇНА

ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ
	04.04.2016
	Великий Бурлук
	                        № 160


	Про підсумки засідання атестаційної комісії ІІ рівня 
	


    Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами), на виконання наказу Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 05.09.2016 № 339 «Про утворення атестаційної комісії ІІІ рівня при Департаменті науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації та атестацію педагогічних працівників Харківської області у 2016/2017 навчальному році», наказу відділу освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації від 18.10.2016 за № 364  «Про атестацію    педагогічних працівників Великобурлуцького району  у 2016/2017 навчальному році »,  на підставі рішення атестаційної комісії ІІ рівня при відділі освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації (протокол від 04.04.2017 № 3), керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»,
НАКАЗУЮ:
1. Визнати такими, що відповідають займаній посаді та атестовані, наступні педагогічні працівники:

Латиш Сергій Іванович, учитель фізичної культури Катеринівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;
Шай Олена Михайлівна, вчитель фізики та математики Андріївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, якій  присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;

Тертична Тетяна Миколаївна, вчитель російської мови та зарубіжної  літератури Новоолександрівської  загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»;

Сіданич Вікторія  Володимирівна, вчитель української мови та літератури Підсереднянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та якій присвоєно педагогічне звання «старший учитель»;
Посипайко Олександр Вікторович, учитель фізичної культури Підсереднянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради, який відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та який відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»;

Коваленко Олена Федорівна, вчитель образотворчого мистецтва, художньої культури Черненського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради, яка відповідає раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та раніше присвоєному педагогічному званню «старший учитель»; 

Печенізька Ірина Олександрівна, вчитель початкових класів Шипуватської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. Героя Радянського Союзу І.М. Заболотного Великобурлуцької районної ради, якій  присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії»;
Гончарова Асмік Гекторівна, вихователь Шипуватського дошкільного навчального закладу (ясла – садок) «Берізка» Шипуватської сільської ради, якій встановлено ставку заробітної плати відповідно до 9 тарифного розряду .
2.  Затвердити рішення атестаційної комісії ІІ рівня при відділі освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації щодо перенесення на один рік (до 04.04 2018 року) атестації Сидорук Валентини Вікторівни, вчителя хімії та біології Катеринівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради  (відповідно до п. 3.20 Типового положення про атестацію педагогічних працівників, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 06.10.2010 № 930 (із змінами) зі збереженням  раніше присвоєної кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої категорії».
3. Здійснювати нарахування заробітної плати педагогічним працівникам відповідно до результатів атестації з 04.04.2017 року.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти                                                        І.В. Фірсов
Пономар 52325
Візи:  

Завідувач районного методичного 

кабінету  відділу освіти                                                         Н.І. Пономар

Головний бухгалтер централізованої 

бухгалтерії відділу освіти                                                      О.М. Гасан
З наказом від 04.04.2017  № 160 ознайомлені:
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