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УКРАЇНА

ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

НАКАЗ

11.08.2017                                    Великий Бурлук                                     № 321                         

Про   підсумки    огляду    готовності

дошкільних,            загальноосвітніх, 

позашкільних  навчальних  закладів 

району до роботи в новому 2017/2018 

навчальному році  

Відповідно до законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», на виконання наказів Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 29.05.2017 № 185 «Про підготовку матеріально-технічної бази навчальних закладів області до нового навчального року та роботи в осінньо-зимовий період 2017-2018 років»,  відділу освіти Великобурлуцької від 02.06.2017 № 273 «Про підготовку матеріально-технічної бази навчально-виховних закладів Великобурлуцького району до нового навчального року та роботи в осінньо-зимовий період 201-2018 років», від 29.06.2017 № 301 «Про проведення огляду готовності дошкільних, загальноосвітніх, позашкільних, навчальних закладів району до роботи в 2017/2018 навчальному році», з метою встановлення рівня готовності дошкільних, загальноосвітніх та позашкільних закладів району до роботи в 2017/2018 навчальному році, районною комісією з огляду готовності з 9 по 11 серпня 2017 року проведено огляд готовності згідно графіка. 

Враховуючи результати актів готовності навчальних закладів та на підставі рішення комісії:

НАКАЗУЮ:


1. За якісну підготовку до роботи в новому навчальному році  нагородити   грамотами такі трудові колективи: 
- Федорівського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради Харківської області  (директор Погуляйло Т.І.);

- Великобурлуцької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області (директор Резвіна К.М);

- Великобурлуцького ліцею Великобурлуцької районної державної адміністрації харківської області (директор Мельников О.Л.);

- Підсереднянської школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області (директор Товстоган В.О.); 

- Черненського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради Харківської області   (директор Корякіна Т.І.);

- Приколотнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів ім. Героя Радянського Союзу К.Ф.Ольшанського Великобурлуцької районної ради Харківської області (директор Сологуб Г.М.);

- Міловської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області (директор Зевякіна І.М.);
- Рубленської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області (директор Козлова О.М.);
- Вільхуватського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради Харківської області  (директор Новиков Є.В.);

- Першогнилицького навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради Харківської області  (директор Задорожня А.В.);

- Гниличанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області (директор Борисенко С.О.);

- Площанської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області (директор Костенко Т.М.);

- Катеринівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області (директор Латиш С.І.);

- Андріївської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області (директор Логачова В.О.);

- Хатнянської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області (директор Бітюкова О.Г.);
- Великобурлуцького центру дитячої та юнацької творчості Великобурлуцької районної ради Харківської області (директор Приходько Т.М.);
-  Катеринівського дошкільного навчального закладу (дитячого садка) «Веселка» Катеринівської сільської ради Великобурлуцького району Харківської області (завідувач Самойленко Т.І.);

- Шипуватського дошкільного навчального закладу (ясла-садка) «Берізка» Шипуватської сільської ради Великобурлуцького району Харківської області (в.о. завідувача Віцота О.І.);

- Підсереднянського дошкільного навчального закладу ( ясла-садка) «Колосочок» Підсереднянської сільської ради Великобурлуцького району Харківської області (завідувач Керимова Н.А.);
- Міловського дошкільного навчального закладу (дитячого садка) «Веселка» Міловської сільської ради Великобурлуцького району Харківської області (завідувач Ханіна О.М.);

- Великобурлуцького дошкільного навчального закладу «Сонечко» (ясла-садка) Великобурлуцької районної ради Великобурлуцького району Харківської області (завідувач Носач В.І.);
- Гниличанського дошкільного навчального закладу (дитячого садка) «Теремок» Гнилицької сільської ради Великобурлуцького району Харківської області (завідувач Яно Н.О.).
2. Директору Червонохвильського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради Харківської області Тітаренко Н.В. вказати на неякісну підготовку закладу до нового 2017/2018 навального року.
3. Керівникам навчально-виховних закладів району проаналізувати стан готовності загальноосвітніх, дошкільних та позашкільних навчальних закладів до роботи в новому 2017/2018 навчальному році та усунути виявлені недоліки.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти                                                                     І.В. Фірсов

Ільченко, 54847

Візи:

Заступник начальника відділу освіти                                 Т.Л.Ченцова

Завідувач РМК відділу освіти                                              Н.І. Пономар

Начальник господарчої групи 

відділу освіти                                                                         І.М. Доля
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