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УКРАЇНА

ВЕЛИКОБУРЛУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ ОСВІТИ
НАКАЗ
	22.09.2017
	Великий Бурлук
	№ 379 


	Про нагородження з нагоди Дня
працівників освіти
	


       За заслуги в реалізації державної політики у галузі освіти, навчанні та вихованні підростаючого покоління, за багаторічну та сумлінну працю, зразкове виконання посадових обов’язків та з нагоди Дня працівників освіти.

НАКАЗУЮ:   
Нагородити грамотою відділу освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації:
- Воробйову Світлану Володимирівну - вчителя іноземної мови (англійська) Вільхуватського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради Харківської області.
- Гусєву Тетяну Володимирівну - педагога-організатора Вільхуватського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради Харківської області.
- Назаренко Валентину Олексіївну, вчителя початкових класів Хатнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області.

- Бітюкову Олену Григорівну, вчителя фізики Хатнянської ЗОШ І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області.

- Білецьку Яну Володимирівну  вчителя фізики та математики Підсереднянської ЗОШ І-ІІІ ступенів     Великобурлуцької районної ради Харківської області.

- Кошель Валентину Юріївну  вчителя історії Підсереднянської ЗОШ І-ІІІ ступенів   Великобурлуцької районної ради Харківської області.

- Геращенко Тетяну Борисівну  - педагога – організатора Червонохвильського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради Харківської області.

- Джуру Миколу Сергійовича, вчителя історії   Федорівського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради Харківської області.

- Чернецьку Наталю Федорівну, вчителя української мови та літератури Федорівського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради Харківської області.

- Романенко Людмилу Анатоліївну, вчителя математики  Катеринівської ЗОШ І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради  Харківської області.
- Тимошенко Олену Валеріївну, заступника директора з навчально-виховної роботи Григорівського навчально-виховного комплексу Великобурлуцької районної ради Харківської області.

- Дігтяренка Євгенія Костянтиновича – вчителя історії та географії Андріївської ЗОШ І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області.

- Овсяннікову Валентину Іванівну бухгалтера централізованої бухгалтерії відділу освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації.
- Носач Світлану Борисівну бухгалтера централізованої бухгалтерії відділу освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації.
- Келеберду  Віту Сергіївну бухгалтера централізованої бухгалтерії відділу освіти Великобурлуцької районної державної адміністрації.
 - Келеберду Віктора Миколайовича робітника з комплексного обслуговування й ремонту будівель  Великобурлуцької ЗОШ І-ІІІ ступенів Великобурлуцької районної ради Харківської області.

2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою. 
Начальник відділу освіти 
                                                                  І.В.Фірсов
Сєдихова, 54847
Віза:

Завідувач  РМК відділу освіти                                    Н.І.Пономар 

